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Pexyneparop npeanasHaueH [uisg paboTbl COBMECTHO € YaCTOTHBIM IIpeoOpa3zoBaTeieM 1
o0ecrieynBaeT paboOTy MOCIEIHETr0 B PEKUME TMHAMHYECKOTO TOPMOXKEHUS C peKyIepannei
SHEPIruH B TUTAIONIYIO CETh.

YacToTHbI NnpeobpasoBaTenb OnekTpogsuratens

CornacytoLuin peaktop
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[IpenmyniecTBa peKynepaTuBHON CUCTEMbI TOPMOXKEHHUS 110 CPABHEHUIO C CUCTEMOM
«TOPMO3HOH MpepbIBATEIb — TOPMO3HON PE3UCTOPM:
® BO3MOXKHOCTb pabOTHI B JUTMTEIBHOM PEKUME TOPMOKEHHS;
e sHeprocOepeXeHHe 3a CUET BO3BPATa SHEPIHU B CETh.

Hacrosiee PykoBoCTBO COIEPKUT yKa3zaHHs [0 YCTAHOBKE, MOHTAXY, IPOBEPKE U
Hanajke pexynepartopa EI-RC.



NPUNOXEHMUE 1.

CMNELUNONKALMA PEKYNEPATOPA EI-RC

Mogens EI-RC - 007H | 015H | 030H | 040H | 050H | 060H | 075H | 100H

o HomuHanbHas MOWHOCTb pekynepatopa, kBT 55 11 22 30 37 45 55 75
5 HomuHanbHbIl BxoAHOM Tok No wiHe MT, A 9 19 37 51 64 77 96 128
g
2 HoMWHanbHbIN BbIXOAHO NEpeMeHHBIN ToK, A 75 15 30 40 50 60 75 100
©
=
3 . . 80% B npopomkuTensHom pesxxume (MB = 100%)
o ’

£ PekynepaTuBHbIi TOPMO3HOM MOMEHT 100% B TeveHve 1 muH. (MB = 25%)

- g HomuHanbHoe HanpsikeHne (YactoTa) ceTn Tpexdasroe 380...460 B (50 y)

3

g § [lonyctuMble konebaHns HanpskeHUs ceTn +10%, - 15% (mexdasHble konebaHus HanpsixeHus He Gonee 2%)

- % Mpoune TpeboBanms Cootsertctane OCT 13109-97

MapameTpbl
ynpaBnexus

KoadhduumeHT MOLYHOCTI BXOAHOO TOka

0,9 urm Gonee

Meperpy3ka Mo MOLHOCTU

30 cek. npu BxoaHOM Toke Wmkbl [T 150% 0T HOMUHAMBHOTO

OyHKUMY ynpaBneHus

4 BXO[HbIX KNeMMbI ynpaBneHus: PyqHoit nyck, ABTOMaT4eckii nyck,
BHeLwHsis HeycnipaBHoCTb, COpoC oLwnbkm

BbixoaHble
CcurHanbl

PeneiHbii BbIxoa

CurHan «HeucnpasHocTby ~250B, 1A; =30B, 1A

Bbixog ¢ OTKPbITbIM KONNEKTOPOM

CurHanb! «[0TOBHOCTbY, «PaboTta» =48 B, 80 MA

AHanoroBbIii BbIXOA

CurHan «BxoaHoit Tok»  -10...+10 B, 2 MA

MrHoBeHHasi neperpyaka no Toky

HemepnnerHoe otkmntoueHne npu Toke 200 % OT HOMUHAMBHOTO TOKa LWKHBI MT

3aLI.|I/ITa nNnaBknM npegoxpaHnuTenem

HemeaneHHoe oTKMoYEHE npu 06prBe npegoxpanutens

Meperpyska Orknioyerme yepe3 30 cek. paboTbl npu 150% OT HOMUHANBHOTO ToKa WiHbI 1T
= HepocTaTo4Hoe HanpsikeHne NoCTOSHHOTO Toka Ha WwiHe T |HemenneHHoe oTkmntoyeHre npu HanpsikeHuu WwitHbl [T meHee 380 B
S
I
& HepocTaTouHoe HanpsikeHne nepemMeHHOro Toka HemeaneHHoe OTKIOYEHNE NPY HaNpPskeHn nepemMeHHoro Toka meHee 300 B
()
)
E MepeHanpsixeHue HemepnnerHoe oTkmioueHne npy HanpsbkeHnm Witkbl MT 6onee 800 B
E)
S . HewmeaneHHas ocTaHoOBKa NPy OTKIOHEHIM YaCTOTbl BXOAHOTO HANPSKeHNs
3auuTa ot konebaHwit YaCTOTbl BXOJHOTO HanpsikeHus p .
Bonee +3 'L, OT HOMUHAMNBHOW BXOAHON 4acTOThI
lMeperpeB paguatopa-TennooTeoaa 3alunLeH TepMMcTOpoM
3auwmra ot 06pbIBa (hasbl HemennerHoe oTkmioueHmne npu obpbise thasbl
CseToBoV1 MHAMKaTOp "3apsig” VHaMKaums npu HanpskeHun LWnHb! Gonee 50 B
TemnepaTypa okpyxatoLLel cpebl -10°C...+45°C
BnaxHocTb OTHocuTenbHas BnaxHocTb He 6onee 90%
s
=y
E TemnepaTypa XxpaHeHus -20°C...+60°C
g
g OkpyxatoLjas cpeaa BHyTpu nomeLLeHs, 3aLULLEHHOTO OT KOPPO3MOHHBIX Fa30B U Mbl
£
§ BbIcoTHOCTb He Gonee 1000 m
o
> 1 )
m/c? (1g) npu vactote meHee 20 T
Bu6paus 10 9,81 m/c? (1g) npu yactote meHee 20 Ny

g0 1,96 m/c2 (0,2g) npu yactote ot 20 A0 50 'y

CreneHb 3almTbl 060M04KN

IP20 no FOCT 14254-96
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PYKOBOACTBO MO 3KCMJIYATAUUWN EI-RC

(Bepcus 1.4)

Mogeinn ["aGaputHbie pazmepbl, MM Y cTaHOBOYHBIE pa3Mepbl, MM
ELRC- Macca, kr
I B T 1111 B1 (@)
007H 140 280 180 126 266 5 4
015H 200 300 205 186 285 6 6
030H
250 380 225 236 365 6 10,5
040H
050H 28
330 450 285 275 435 6
060H 29
075H 38
330 625 285 275 610 6
100H 40

Pen. nexabps 2012 r.
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